
さんすう
×

だい1 5せつ

1ねんせい

11～14せつのふくしゅう

こたえあわせ



さんすう
1ねんせい

だい1 5せつ
×

1 1～1 4せつのふくしゅう
<ウォーミングアップしゅうりょう>

A～ Fに あてはまる かずを かきまし ょ う 。

1 0が 8 こで ［ A］

0 1が 3 こで ［ B］

［ A］ と ［ B］で ［ C］ になります 。

1

9 8は、

1 0が ［D］こ、

0 1が ［ E］こ、あ ります 。

2

十の く らいが 4 、

一の く らいが 5の かずは ［ F］になります 。

3

A

B

C

8 0

3

8 3

D

E

9

8

F 4 5

ぼくの せばんごうと
おなじ すうじに なるね



さんすう
1ねんせい

だい1 5せつ
×

1 1～1 4せつのふくしゅう
<ぜんはんしゅうりょう>

こ うた選手、れお選手、かいな選手が すいと うの 水を 同じコ ップに出したら 、

たまたま 自分の せばんごう と 同じ数のコ ップに うつ しかえる こ とが できました 。

①すいと うに入っている水が 多いじゅんに 答えまし ょ う 。

②こ うた選手と れお選手の すいと うの 水を

あわせる と コ ッ プ何はい分に なりますか 。

③かいな選手と れお選手の すいと うの 水を

く ら べる と ど ち らが コ ップ何はい分 多いですか 。

こたえ

かいな選手 ・ れお選手 ・ こ うた選手

しき

5  +  8  =  1 3

こたえ

1 3はい分

しき

1 4 - 8 =  6

こたえ

かいな選手が 6はい分多い



さんすう
1ねんせい

だい1 5せつ
×

1 1～1 4せつのふくしゅう
<こうはんしゅうりょう>

①７６は １０のまとま りがい く つ 、 １がい く つ あつまった かずですか 。

②２３は １０のまとま りがい く つ 、 １がい くつ あつまった かずですか 。

1 0のまとま り 7 1 6

1 0のまとま り 2 1 3

③７６＋２３の答えを もとめてみよう 。

④７６ー２３の答えを もとめてみよう 。

し き

1 0のまとま り ： 7 + 2 = 9

1 ： 6 + 3 = 9

こたえ

9 9

し き

1 0のまとま り ： 7 - 2 =５

1 ： 6 - 3 = 3

こたえ

5 3

①と②の もんだいを さ ん こ う に

③と④の もんだいに ち ょ う せ ん

し てみ よ う！


